

讨债有途径,莫要太“任性”

男子强行变卖他人财物获刑10个月

本报12月11日讯(记者王超 通讯员 田鹏飞)因无法偿还债务,将自己的财产物品用去抵债,这种事情非常常见,但是如果未经债务人同意,就将债务人财产强行扣押,并进行变卖,这是法律所不允许的。日前,张某就因此受到法律制裁。

近日,垦利区法院审理了这起案件,被告人张某以垦利某公司拖欠其工程款为由,采取秘密变卖的方式,

任意占用债务公司的钢材、设备。

经审理查明,2016年9月份,张某到该公司意图拉走设备进行抵账,后经民警出警制止。2017年1月份,张某将该公司钢材拉走并变卖,拉走的钢材经鉴定价值为32万元。2017年3月份,张某再次强行将该公司钢材设备拉走,并秘密进行变卖,后经垦利区价格认证中心鉴定价值为42万元。

法院审理认为,张某在未经债务公司同意的情况下,强行拉走债务公司设备,并且拉走设备价值大于其债权额。最终,张某因寻衅滋事罪被垦利区法院判处有期徒刑10个月。法官表示,虽说“欠债还钱,天经地义”,可是讨债还需依法。债务纠纷可以通过法律途径解决,也可双方当事人协商,但私自扣押、变卖他人财物属违法行为。

紧密型医联体建设 让这两家医院走到一起

本报12月11日讯(记者吕增霞)12月7日,河口区人民政府与东营市人民医院举行深化合作共建签约仪式,共同开启了东营市人民医院与河口区人民医院紧密型医联体建设的新时代。

据悉,2015年11月11日,东营市人民医院与河口区人民医院签订了医联体协议。通过两年的合作,河口区人民医院在学科建设、业务发展、人才培养、管理水平和硬件建设上都取得了长足进步,在2016年更是被评为二级甲等综合医院。河口区人民医院院长李树刚说,近年来,医院业务量逐年攀升,但业务骨干力量不足,新业务新技术开展缓慢、管理力量薄弱,整体医疗的水平和服务能力较低。医院的发展正处于瓶颈期,距群众的就医需求存在不小的差距。

东营市卫计委副主任宋勇介绍,这次签约是根据双方的意愿,推进深化合作的开始,深化合作体现在东营市人民医院排派出管理人员——医务科主任王江泉,担任河口区人民医院副院长,帮助河口

区人民医院在短期内提高管理水平。此外东营市人民医院派出专家级医疗团队根据河口区的需要坐诊、查房、带教,提高医疗水平。同时东营市人民医院定期派驻专家授课培训,从教育层面上,全面提高医院的技术和水平,通过这三个方面,将市人民医院的管理和技术传输到河口区,变输血为造血,全面提高河口区人民医院的管理和医疗水平。

2011年7月5日,东营市人民政府与山东省立医院集团签约共建东营市人民医院,通过六年的合作共建,东营市人民医院各项工作取得了巨大发展,2013年以优异的成绩被评为三级乙等医院,2016年又成功创建为三级甲等医院。在今后的时间里,人民医院将借鉴与省立医院合作共建的成功经验,有山东省立医院集团——东营市人民医院——河口区人民医院的三级联动,紧贴医院实际,保证合作共建的顺利实施,努力将与河口区人民医院的合作共建打造成东营市紧密型医联体的成功样板。

◆相关新闻

借钱不还汽车被债主扣押,讨债还需依法!

2016年1月19日,李某报警称:当天下午,朱某将其一辆越野车骗走。通过查询车辆轨迹,民警发现该车于当日下午向江苏方向行驶。民警经过详细询问,得知李某于2014年在江苏老家向朱某借款100万元,未按期归还,朱某此后又多次向其讨要,但李某迟迟不还。案发当天下午5时许,朱某谎称借用李

某车辆去购物,后将其车开回江苏老家。

民警通过电话联系朱某,朱某同意与李某就债务纠纷先期进行协商处理。后朱某却以双方存在债务纠纷为由拒绝归还车辆。民警赶赴江苏,在当地公安机关的配合下,找到当事人朱某。民警依法将相关法律规定告知朱某,若其仍然坚持拒不归

还扣押车辆,公安机关将按照相关法律规定依法追究其法律责任。最终朱某认识到了事情的危害性,并表示同意归还车辆,但要和李某协商欠款归还问题。最后,经过教育劝说,并就债务纠纷自行协商达成还款计划。在民警的监督下,朱某当场将扣押车辆归还李某。

本报记者 王超



全市质监系统组织消防培训

近日,市质监局在黄河三角洲质检中心组织召开全市质监系统消防安全培训会议。此次培训会邀请市消防支队专家,通过生动的火灾案例,从防火、灭火、逃生、自救四个方面深入浅出地介绍了火灾的形成过程及扑救方法,强调了做好平时防火工作的必要性和完善单位疏散灭火应急预案的重要性,播放了相关教育短片;随后,消防专家在室外演示了干粉灭火器的具体使用方法,并指导培训人员依次进行了实际操作。

本报记者 徐文君 通讯员 宋晗 摄影报道

东营有线开展“冬日暖人心”体验活动

本报12月11日讯(记者段学虎 通讯员曹维飞 王雪兰)近日,记者获悉,东营广电网络在营业厅和居民小区拉开“冬日暖人心”——广电网络新业务体验热潮。

该部门在营业厅分别设置了高清电视体验区、宽带体验区和用户休息区。用户在营业厅等待办理业务时,业务演示员第一时间引导他们到不同的区域进行体验。热情向用户演示广电网络业

务,介绍广电网络新业务操作方法和技巧。通过互联网电视和高清电视的对比和现场体验,让用户真切感受到高清数字电视带来的全新感官体验。在宽带体验区,用户可以自由进行网上冲浪,尽情享受广电宽带的无限乐趣。此外,东营广电还提供了进小区服务活动,为用户提供安装、维修、收费、咨询等一站式服务,提供全方位解决方案,让他们足不出户即可办理广电的各项业务。

强化督导,让社工项目更好服务居民

本报12月11日讯(记者孙娜娜 通讯员李广清)为加快提升社区社会工作专业服务水平,全力保障社区社会工作服务项目取得成效,12月9日,东营区社区社会工作项目督导会议在区社区办三楼会议室召开,8家社会工作机构、20名专职社工参加督导。

本次督导采取“项目培训+PPT汇报+项目梳理”的方式进行,首先由专业督导机构为工机构和专职社工进行社会工作实操培训,随后由社区社会服务项目负责人对项目设计进行汇报,最后再由专业督导机构来帮助社工机构形成项目逻辑框架。

据了解,2017年东营区社区办在向社会力量购买12个社区社会工作服务项目的基础上,配套购买了1个社区社会工作专业督导评估项目。该项目由山东省社会创新发展与研究中心承接,项目金额为15万元,项目服务周期为2年,配备2名高校社会工作专家和4名社会工

作专业人才。该项目将通过培训督导和项目督导,理论督导和实务督导、现场督导和网络督导相结合的方式,对12个社区社会工作服务项目进行督导和评估,自11月份以来,已组织开展现场督导2次,网络督导3次,帮助社区社会服务项目更好的落地社区。

“通过专业督导项目的跟进与实施,将加快提升社区社会工作专业服务水平,增强社工机构承接社区社会工作服务项目的服务能力,提高本土社区社会工作人员的专业素质,推动东营区社区社会工作由‘浅水期’向纵深发展。”东营区社区办工作人员说。